

Αγαπητοί γονείς,

Την ερχόμενη Παρασκευή θα πραγματοποιηθεί ο αγώνας δρόμου που διοργανώνει ο Σύλλογος Στήριξης του Δημοτικού Σχολείου Αθηνών. Πρόκειται για μια εξαιρετική ευκαιρία να συγκεντρωθούμε ως σχολική κοινότητα και να γιορτάσουμε τα επιτεύγματα των μαθητών μας. Η έμφαση δίνεται στη διασκέδαση και θέλουμε κάθε παιδί να μπορεί να λάβει μέρος.

Για να γίνει αυτό, εμείς, οι ενήλικες του σχολείου, οι γονείς, οι παιδαγωγοί και οι δάσκαλοι, πρέπει να οργανωθούμε.

Θα θέλαμε να εξηγήσουμε τα ακόλουθα σημεία:

1.Επίβλεψη

Η επίβλεψη των μεμονωμένων παιδιών κατά τη διάρκεια του FunRun (από τις 15.00) είναι ευθύνη των γονέων. Οι εκπαιδευτικοί και οι εκπαιδευτές υποστηρίζουν το FunRun και οργανώνουν τις ομάδες για την αλλαγή, την εκκίνηση και την παράδοση των μεταλλίων. Κάθε παιδί λαμβάνει ένα μετάλλιο.

Οι γονείς των παιδιών που συμμετέχουν θα πρέπει να βρίσκονται στις 15.00 μ.μ. στους πυλώνες των τάξεων μπροστά από το σχολείο.

Εάν οι γονείς δεν είναι παρόντες, τα παιδιά ενδέχεται να μην μπορέσουν να λάβουν μέρος στο FunRun, αλλά θα σταλούν στο παιδικό κέντρο. Παρακαλώ συμφωνήστε ως κοινότητα της τάξης αν άλλοι γονείς μπορούν να αναλάβουν προσωρινά την επίβλεψη αν οι γονείς δεν μπορούν να είναι εκεί στις 3.00 μ.μ. Όπως πάντα, η επίβλεψη μπορεί να μεταβιβαστεί σε άλλους γονείς μέσω σημείωσης ή καταχώρησης στο τετράδιο εργασιών.

Τα παιδιά της τάξης 5/6 που δεν προέρχονται από το κέντρο εξωσχολικής φροντίδας αλλά έρχονται μόνο τους στο FunRun μπορούν να λάβουν μέρος και να αποχωρήσουν μόνο τους από το FunRun, εφόσον οι γονείς τους τους δώσουν την άδεια να το κάνουν.

Εάν οι γονείς τους έχουν συμφωνήσει με τα παιδιά τους.

2. αλλαγή ρούχων

Τα παιδιά που έρχονται μόνο τους στο FunRun έρχονται με αθλητικά ρούχα.

Τα παιδιά που έρχονται από το παιδικό κέντρο θα μεταφερθούν στις αίθουσες διδασκαλίας από τους δασκάλους τους για να αλλάξουν. Οι δάσκαλοι οργανώνουν την αλλαγή των ρούχων.

3. Σάντουιτς και ρούχα δρόμου

Το FunRun διαρκεί μέχρι τις 5.00 μ.μ. Στις 5.00 μ.μ. οι αίθουσες διδασκαλίας θα ξεκλειδωθούν από τους δασκάλους και θα είναι δυνατή η αλλαγή και η παραλαβή των τσαντών. Εάν θέλετε να φύγετε από το FunRun με το παιδί σας πριν από τις 5.00 μ.μ., το παιδί μπορεί να πάρει το σακίδιο στους πυλώνες και να σας το παραδώσει εκεί στις 3.00 μ.μ.. Στο ενδιάμεσο διάστημα δεν υπάρχει δυνατότητα να πάρει το σακίδιο και τα ρούχα δρόμου.

4.τροφοδοσία

Τα παιδιά που τρέχουν θα πρέπει να έχουν τη δυνατότητα να τρώνε υγιεινά τρόφιμα κατά τη διάρκεια της διαδρομής. Τα υγιεινά σνακ, φρούτα και λαχανικά ως finger food - όχι σουβλάκια - θα τα φέρετε εσείς στις 3.00 μ.μ. Παρακαλείστε να αναγράψετε το όνομά σας στα δοχεία σας και να τα πάρετε μαζί σας μετά το τέλος του τρεξιματος. Τα παιδιά που έρχονται στο FunRun μόνο τους από το σπίτι είναι επίσης ευπρόσδεκτα να φέρουν κάτι υγιεινό για τον μπουφέ των δρομέων. Για τους γονείς ζητούνται δωρεές καφέ σε φιάλες θερμός. Όλοι φέρνουν τις δικές τους κούπες όπως πάντα στις σχολικές γιορτές. Οι δρομείς θα έχουν τα μπουκάλια τους για πόσιμο νερό στο χώρο.

Για τον καλύτερο προγραμματισμό, σας παρακαλούμε να καταχωρήσετε την υποστήριξή σας στην παρακάτω λίστα.

https://www.bullsheet.de/S/index.php?k=Unterstuetzer_des_FunRuns_TSDMyVVf8tgA&r=38792

Ανυπομονούμε για ένα υπέροχο φεστιβάλ!

Το διοικητικό συμβούλιο του συλλόγου υποστήριξης της Αθηνάς
Christiane Andorf-Seretis για το διδακτικό προσωπικό και το διοικητικό συμβούλιο του GEV